



УКРАЇНА
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.07.2019

№ 525

Про виключення квартири
з числа службових

Відповідно до Житлового кодексу Української РСР, Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470, Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, затвердженого постановою Ради Міністрів Української РСР від 04 лютого 1988 року № 37, розпорядження Київської міської державної адміністрації від 04 листопада 1997 року № 1774 «Про вдосконалення порядку вирішення житлових питань громадян, які проживають у службових жилих приміщеннях», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», розглянувши лист комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» від 21 червня 2019 року № 463-3099 (вх. № 104/3879 від 24 червня 2019 року), інші матеріали, надані відділом обліку та розподілу житлової площі Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, враховуючи пропозиції громадської комісії з житлових питань при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації (протокол від 17 липня 2019 року № 8):

1. Задовольнити клопотання комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» та виключити окрему трикімнатну квартиру № 1 жилою площею 42,10 кв. м в будинку № 22 на вулиці Героїв Дніпра в місті Києві з числа службових із закріпленням її за Терещук Лесею Анатоліївною.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» укласти договір найму

житлового приміщення, зазначеного у пункті 1 цього розпорядження, з Терещук Лесею Анатоліївною.

Терещук Леся Анатоліївна, року народження;
Терещук Сергій Миколайович, року народження;
Терещук Владислав Сергійович, року народження;
Лебедь Раїса Іванівна, року народження.

3. Зняти з квартирного обліку Терещук Лесею Анатоліївну з сім'єю у складі

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В. о. голови



Л. Сагайдак